



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ  
«КИЇВВОДОКАНАЛ»

вул. Лейпцизька, 1-а, м. Київ, 01015, тел.: +38(044) 254-55-31, факс: +38(044) 254-32-61  
код ЄДРПОУ 03327664, www.vodokanal.kiev.ua

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

Грибенкова О.

foi+request-72574-9346f6e7@  
dostup.pravda.com.ua

У ПрАТ «АК «Київводоканал» (далі – Товариство) розглянуто запит від 18.07.2020 громадянки О. Грибенкової щодо надання інформації стосовно документів, на підставі яких було підключено ЖК «Паркленд» до міських водопровідних та каналізаційних мереж. За результатами розгляду повідомляємо.

Порядок приєднання об'єктів будівництва до систем централізованого питного водопостачання та водовідведення регулюється нормами Законів України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», «Про регулювання містобудівної діяльності», розділом IV Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27.06.2008 № 190 (далі – Правила користування).

Згідно з п. 4.1 Правил користування для приєднання об'єкта будівництва до систем централізованого водопостачання та водовідведення замовнику надаються технічні умови з урахуванням потужностей споруд та пропускної спроможності мереж систем централізованого водопостачання та водовідведення із зазначенням умов для проєктування вводу: місця приєднання, місця розташування водомірного вузла, умов для влаштування проміжного резервуара і насосів – підвищувачів тиску.

На території ЖК «Паркленд», що обмежений вулицями Михайла Максимовича та Рождественська, розташовані житлові будинки на кожен з яких видано технічні умови та розроблено проєктну документацію на приєднання водопровідних та каналізаційних мереж до централізованого водопостачання та водовідведення.

Враховуючи викладене, для надання детальної інформації необхідно надати до Товариства точну адресу побудованого об'єкта на території ЖК «Паркленд».

Голова правління –  
генеральний директор

Д. Новицький

